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Cuestionario de evaluación de los alumnos

20211101 - Mantenimiento básico en instalaciones de edificios
públicos.
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 3.9

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 3.85

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 3.65

4. La metodología se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 3.65

5. La metodología ha permitido la participación activa de los/as asistentes. 3.68

6. Esta acción formativa me ha facilitado compartir experiencias profesionales con otros/as
compañeros/as.

3.75

7. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 3.05

8. Los materiales didácticos entregados han sido de calidad. 3.75

9. Los recursos utilizados han sido adecuados para facilitar el proceso formativo. 3.55

10. La Acción Formativa ha sido útil para mi puesto de trabajo. 3.95

11. La Acción Formativa ha sido útil para mi formación personal 3.85

12. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 3.8

13. La persona Coordinadora ha estado disponible durante la realización del curso. 4.8

14. Ha llevado correctamente el control de asistencia. 4.8

15. Ha solucionado debidamente los imprevistos del curso. 4.68

16. A su juicio, la persona Coordinadora merece una valoración global de: 4.7

17. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

MUCHO CONTENIDO
TODO EL CURSO HA SIDO MUY PRODUCTIVO ,HA HABIDO MUY BUEN AMBIENTE DE ESTUDIOS ,SE HAN REFRESCADO Y
MEJORADO MUCHOS ASPECTOS TEORICOS Y POR MEDIO DE LAS EXPERIENCIAS DEL PROFESOR Y DE LOS COMPAÑEROS
SE HA APRENDIDO MUCHAS TECNICAS NUEVAS. UN EXITO QUE TAL VEZ LE HARIA FALTA MAS HORAS Y MAS PRACTICAS.
NO SE HAN REALIZADO PRACTICAS NI DEMOSTRACIONES
UN CURSO DE MANTENIMIENTO EN EL QUE NO SE REALIZAN PRÁCTICAS , NI AL MENOS VIDEOS TUTORIALES SOBRE LOS
TIPOS DE MANTENIMIENTO, NO ES PRACTICO NI FUNCIONAL AL SOLO EXISTIR TEORÍA Y LA CUAL YA ES CONOCIDA.
POCA PRÁCTICAS PARA UN CURSO DE MANTENIMIENTO
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YO PERSONALMENTE CONSIDERÓ QUE ES UN CURSO MUY BUENO. GRACIAS
CREO QUE CONTIENE DEMASIADA INFORMACIÓN PARA LA DURACIÓN DEL CURSO, DEMASIADO CONDENSADO Y SOLO
TEÓRICO CON POCO TIEMPO PARA LA INTERACCIÓN.
MUCHA TEORÍA, EN PRÓXIMAS EDICIONES MEJORAR ESE ASPECTO, E INTENTAR ILUSTRAR MÁS EJEMPLOS SOBRE LA
MATERIA, BUSCANDO LA PRÁCTICA AL CURSO.

18. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

SERÍA CONVENIENTE INTRODUCIR MÁS PRÁCTICA EN LA ACCIÓN FORMATIVA.
IGUAL
CURSOS MAS EXPECIFICOS DEL SECTOR(FONTANERIA, ELECTRICIDAD ETC) Y CON PRACTICAS.
QUE HAGAN CURSOS SIMILARES CON LA TEMÁTICA DE ÉSTE PERO CON ALGO DE PRÁCTICAS.
MANTENIMIENTO DE REDES INFORMÁTICAS. LOS ELEMENTOS QUE LA FORMAN Y LA FUNCIÓN DE ESTOS.
MANTENIMIENTO DE INSTALACIONES PERO CON PARTE PRACTICA Y MAS INTERACTIVA
CURSOS DE FONTANERÍA BÁSICA CURSOS DE CARPINTERÍA BÁSICA CURSOS DE ELECTRICIDAD BÁSICA CURSOS DE
PINTURA BÁSICA CURSO DE TABIQUES DE PLANELES CARTON YESO
QUE EL CURSO DEBERÍA TENER ALGUNAS PRÁCTICAS SOBRE LOS TEMAS VISTOS Y AMPLIARLO EN ALGUNAS HORAS
MÁS. GRACIAS
MÁS CURSOS DE OFICIOS CURSOS CON ALGO DE PRÁCTICA
MAS ACCIONES FORMATIVAS PARA PERSONAL LABORAL Y MAS PRACTICAS QUE TEÓRICAS
NUEVAS TECNOLOGÍAS APLICADAS A LOS REVESTIMIENTOS ACTUALES
OPERACIONES DE LIMPIEZA VIARIA. MANEJO DE BARREDORAS Y OTRAS MÁQUINAS DE LIMPIEZA VIARIA. GESTIÓN,
MANIPULACIÓN DE PRODUCTOS QUÍMICOS. MANEJO DE AUTOCAD.

Ponente 1

19. El/la ponente domina la materia. 4.6

20. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 4.37

21. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 4.2

22. Es ameno/a en sus intervenciones. 4.1

23. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 4.05

24. El/la ponente merece una valoración global de: 4.26

Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 15
Nota media PRETEST = 6.53 (65.3 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 9.93 (99.3 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 34 %
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Número de alumnos/as certificados/as = 19
Número de alumnas certificadas =
Número de alumnos certificados = 19


